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九年级下二模化学参考答案
一、选择题:1C  2A  3A  4D  5B  6C  7B  8B  9D  10C
二、11（6分，除化学方程式外每空1分）（1）、镍基钛合金（或纳米铜）   聚酯纤维  
（2）延展    化学改善人类生活（合理即可）   （3）Cu+2AgNO3= Cu(NO3)2+2Ag
12（7分，除化学方程式外每空1分）（1）过滤  漏斗（2）分别取等量的两种固体于试管中加热，将产生的气体通入澄清石灰水，使澄清石灰水变浑浊的原固体是碳酸氢钠，无明显现象的原固体是碳酸钠  （3）二氧化碳或（饱和食盐水）  调味品   （4）Na2CO3+2HCl=2 NaCl+H2O+CO2↑（或用澄清石灰水）
13、（7分，除化学方程式外每空1分）（1）试管 （2）A   2KMnO4[image: ]K2MnO4+MnO2+O2↑   E（3）隔绝二氧化碳（合理即可）  可以随时控制反应的发生与停止
14、（7分，除化学方程式外每空1分）（1）分子总是在不断运动着的  （2）蓝   红  （3）在相同条件下分子质量越小运动速率越大
（4）氮肥    NH3+HCl= NH4Cl
15（7分，除化学方程式外每空1分）
【设计实验方案】澄清溶液变浑浊     错误
【质疑】室温下氢氧化钙的溶解度很小，升高温度时析出的氢氧化钙很少，现象不明显。
【问题B猜想】方案三：有气泡冒出，二氧化碳浓度升高
CaCO3+2HCl=CaCl2+H2O+CO2↑（或澄清石灰水和稀盐酸） 复分解反应
【问题C猜想】：电解时正极产生的氧气与正极石墨反应产生二氧化碳，进而使正极附近先变浑浊（3分）。  碳酸钙和氢氧化钙（1分）
16（6分）（1）16
（2）5%×16g
解：设稀盐酸中溶质的质量为X
     NaOH  +  HCl= NaCl+H2O
      40     36.5
     0.8g     X
[image: ]

X=0.73g
[image: ]
答：稀盐酸中溶质的质量分数是7.3%
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